CeHaT YHuBep3uTeTa Yy Huwy Ha ceaHuum Koja je oapkaHa 05.12.2016. roguHe,
nonasehwu oa:

YnaHa 48. 3akoHa o BucokoMm obpasosawy ("Cn. rnacHuk PC", 6p. 76/2005,
100/2007 - ayTeHTMYHO TyMauewe, 97/2008, 44/2010, 93/2012, 89/2013, 99/2014,
45/2015 — ayTeHTU4YHO TyMaderbe, 68/2015 n 87/2016) koju je mponmcao ga YHUBEpP3UTeT
nHTerpuwe dQyHKUKMje CBMX YCTaHOBa M jeamMHMua Yy CBOM cacTaBy, a nocebHo dakynTeTta,
Tako LWTO CrpoOBOAWN jeAMHCTBEHY MNOAUTUKY YMjU je UMb CTanHo yHanpehere KBanuTeTa
HacTaBe, ycaBpllaBate HayYHOUCTPaXXMBAUKOr paja U YMETHUYKOI CTBapanalwTsea, Kao U Aa
je jeaHa oa obnactm y Kojoj YHuMBEpP3UTET MMa nocebHe HAANEXHOCTM — MaHupare
NnoJsIMTUKeE 3anolw/baBaka U aHra)XxoBara HAaCTaBHUKA N capaHuWKa, Wt

ynaHa 140. CraTtyTta YHuBep3uTeTta y Huwy (,[nacHuk YHuep3uteTta y Huwy" 6poj
8/2014, 6/15, 7/15, 11/15 n 8/16) KoOju je Nponucao Aa YHMBEpP3UTET njaaHupa MNoJNTUKY
3anowsbaBara, nonasehn on notpebe ga ce HacTaBHWM Mpouec OpraHuM3yje Ha KBaauTeTaH,
paunoHanaH n eduKacaH Ha4yuH,

AOHeo je

oaANYKY
O HAYUHY OCTBAPUBAHHA UHTEFPATUBHE ®YHKUWIE YHUBEP3UTETA Y
OBJIACTU NOJINTUKE 3ANOLWW/bABAHA HACTABHUKA N CAPAOHUKA HA
DAKYJITETUMA YHUBEP3WUTETA Y HULWLY

YnaH 1.

MakcmmanaH 6poj HacTaBHMKa Ha KaTegpu, YXO0j Hay4dHoj obnactn, OAHOCHO
HacTaBHOj 6a3u, Koja je Hocunay CTyaMjcKOr mporpamMa O4HOCHO Moayna je 12. Y cnyuajy
Kaja je aenapTMaH Hocuaau CTyAMjcKor nporpamMa MakcmmanaH 6poj HacTaBHuMKa je 25.

KaTeapa, yxa HaydHa obnacTt, oAHOCHO HacTaBHa 6as3a Koja je Hocunau CTyaujckor
nporpamMa o4HOCHO MoAyJ/ia, ako MMa HacTaBy Ha NpPBOj rOAMHM CTyAuja Koja je 3ajeaHunyka
3a BULWIE CTYyAMJCKMX nporpaMa, oAHOCHO MoAyJ/la Kao U HacTaBy Ha BuLIe APYrUX CTYANjCKUX
nporpamMa OAHOCHO MoAyfna, MMa HajBuwe 16 HacTtaBHMKA. Y ciyyajy Kaga ce pagum o
AenapTMaHy oHAa je MakcMManaH 6poj HacTaBHuMKa 29.

KaTeapa Koja HMje Hocunay, CTyamjcKor nporpamMa o4HOCHO MoAyJ/ia Ma MakcuManaHo
7 HacTaBHMKA. Y cnyyajy Kapa je genapTMaH KoOju penusyje HacTaBy oHAa je MakcuMmanad
6poj HacTaBHKKa 13.

YnaH 2.
MakcumanaH 6poj capagHuMKa y HaCTaBM W acucTteHata Ha KaTteapu OAHOCHO
JenapTMaHy je jedHak MakcuMmasiHoM 6pojy HacTaBHMKA.
Ako noctoju noTpeba 3a Behum 6pojeM capagHuka, PakynTeTr MoXe, nopeg nuua m3
ctaBa 1. oBe Opnyke, aHraxoBaTu notpebaH 6poj capafHuKa 3aK/byYUBaHEM
oarosapajyhux yroeopa, y cknagy ca un. 69. — 726. 3akKoHa 0 BUCOKOM obpa3oBatby.

YnaH 3.

QdakynTeT, nonasehu og notpebe ga ce HaCTaBHM MpoLec OpraHu3yje Ha KBaauTeTaH,
paunoHanaH n edukacaH HaumH, a npu ToMe Yy3umajyhm y o63mp CraHgapae 3a
akpeauTaumjy, Kao n notpebe 3a paBHOMEPHMM pa3BOjeM CBUX HayuyHuX obnacrtu, pacnucyje
KOHKypce 3a u3bop y 3Barba HacCTaBHMKA M CapafdHuMKa, oHAa Kaga je Ha oapeajeHoj
KaTegpwn, OAHOCHO pgenapTMaHy, ©6poj HacTaBHMKA OAHOCHO CapadHMKa Marbn  of
MaKCUMasIHOT.

YnaH 4.
YHnBEp3nTET CnpoBoaM npouenypy wnsbopa y 3Bambe CaMO 3a KOHKypcCe KOju cy
pacnuMcaHu carnacHo AO0HEeTOj NoAMTULM 3anoll/baBama.



YnaH 5.
3a cnydaj aa nocrtoju nortpeba m3bopa y 3Barba HacCTaBHMKA paan OTBaparba HOBUX
CTyanjcknx nporpama u moayna, CeHaT pasmaTpa goaaTtHe notpebe n aoHocu oprosapajyhe
oanyke.

YnaH 6.
HactaBHO-Hay4Ha Beha dakynteta he 3a kaTeape, yxe HaydyHa obnactu, HacTaBHe
6ase, 04HOCHO genapTMaHe oApeauTn MakcuMmanaH 6poj HacTaBHMKA M capagHuKa y cknaay
ca ogpenbama unaHa 1. n unaHa 2. ose Oagnyke.

YnaH 7.
OBa oanyka cCTyna Ha cHary OCMOr pgaHa o pgaHa objaebuBawa Yy ,[1lacHuKY
YHuBep3suteTa y Huwy.

CHY 6poj 8/16-01-008/16-006
Y Huwy, 05.12.2016. rogmHe

NPEOCEAOHUK
CEHATA YHUBEP3WUTETA Y HULUY
Mpod. ap Aparan AHTuKh, c.p.



OBPA3TOXEHE O NMOTPEBHOM BPOJY HACTABHUKA N CAPAOHUKA 3A KATEAPY KOJA
PEANN3YIE CTYANICKU MPOIPAM

C 0631poM Ha To aa BehuHa KaTeapu opraHusyje HacTaBy Ha OCHOBHMM U MacTep cTyaujama
pasMoTpuhe ce NpBO CBaku 0f OBMX HMBOA CTyAuja, a 3aTMM NpuUKasaTn 1 36MpHU pesynTaTu.

Kol OCHOBHMX akaAeMCKMUX cTyauja pasmaTtpahe ce cneaehu cnydajeBu:

1. KaTteapa penusyje HacTaBy Ha OCHOBHMM aKaeMCKUM CTyAujama cBe 4YeTUpu roauHe
cTyavia;

2. KaTepgpa peanusyje neo HacTtaBe Ha NpBOj roAMHWM OCHOBHUX aKafeMCKMX cTyauvja wm
LesIoOKYNHY HacTaBy No4yeB o4 Apyre roanHe;

3. KaTeppa peanusyje HacTaBy no4yes o Apyre roaMHe OCHOBHWX akageMcKux ctyguja.

3a cBaku 04 HaBeAeHMX C/lydajeBa NpPeTnocTaB/beH je MUKTUBHU CTYAMjCKM Nporpam ca 3agaTtuMm
ontepeheweM. Ko 3agaBarba ontepehena BofeHo je pavyyHa Aa MMHMMYM YacoBa aKTUBHE
HacTaBe Mopa 6utk 20, Kao  Aa yacoBu npegasarba nsHoce 50% MuHMManHor 6poja yacosa
aKTUBHE HacTase, rneaaHo Ha roAullHeM HUBOY..

Cnyuaj 1: Kateapa kKoja penmayje HactaBy Ha OCHOBHMM aKaAeMCKUM CTyAujaMa CBe 4YeTupm
roanHe cryauja

MpeTnocTaB/bEHM YaCOBU aKTUBHE HacTaBe Ha MUKTUBHOM CTYAWjCKOM mporpamy X
npukasaHu cy y Tabenu 1. Buam ce aa cy 4acoBM aKTUBHE HAcTaBe M3Haa MUHUManHor. MNopea
NpeTocTaB/beHUX YacoBa akKTUBHE HacTaBe yBeZeHe cy u cneaehe npeTnocTaBke: jeaHa rpyna 3a
npeaaBara, 3 rpyne 3a padyHcke Bexbe n 9 rpyna 3a nabopaTopujcke Bexbe.

Tab.1. YacoBum akTMBHE HacTaBe Ha PUKTUBHOM CTyAMjCKOM nporpamy X

::::::::ea:;:::;o npeaaBama + Bexb6e + [JOH ( + OCT ) = ykynHo, ECINbB
1. cemectap 12.00 + 10.00 + 2.00( + 0.00) = 24.00, 30.00
2. cemecTtap 14.00 + 9.00 + 3.00( + 0.00) = 26.00, 30.00
3. ceMecTap 10.00 + 10.00 + 4.00( + 0.00) = 24.00, 30.00
4. cemecTap 10.00 + 9.67 + 4.33( + 0.00) = 24.00, 30.00
5. cemecrtap 12.00 + 10.00 + 5.00( + 0.00) = 27.00, 30.00
6. cemecTap 12.00 + 10.00 + 5.00( + 0.00) = 27.00, 30.00
7. ceMecTap 10.00 + 10.00 + 5.00( + 0.00) = 25.00, 30.00
8. cemecTtap 10.00 + 6.33 + 3.00( + 0.00) = 19.33, 30.00
MpoceuaH 6poj

yacoBa

aKTMBHe HacTaBe 11.25 + 9.37 + 3.92( + 0.00) = 24.54, 30.00
HeAe/bHO

Nmajyhu y Buay tabeny 1 Bnam ce ga je ykynaH 6poj yacoBa npegaBarba y TOKY jegHe
Heaesbe Ha roauwmem HuBoy (12+14+10+10+12+12+10+10=90)/2=45. NotpebaH 6p0j
HacTaBHMKa 3a peanusaumjy HacTtase je 45/6=7,5.

Mpema Tabenun 1, nmajyhu y Buay aa cy 3 rpyne 3a padvyHcke Bexbe, capagHuumM Ha
(UKTUBHOM CTYAMjCKOM nNporpamy X OCHOBHMX aKaAeMCKUX CTyanja Apxe
(10+9+10+9,67+10+10+10+6,33=75)*3/2=112,5 yacoBa pauyyHCKnxX Bexbu y TOKy jeaHe
Hegerbe. bpoj ywacosa nabopaTtopujckmx Bexbu, umajyhm y suay aa je 9 rpyna 3a nabopatopujcke



Bexbe, y TOKy jeaHe Hepesbe je (2+3+4+4,33+5+5+5+3=31,33)*9/2=140,985. YkynaH 6poj
noTpebHnx capagHuka Ha MUKTUBHOM CTYAMjCKOM nporpamMy X OCHOBHMX akaAeMCKUX CTyauja je
(112,5+140,985)/10=25,35.

Cnyuaj 2: Kateapa peanusyje Aeo HacTaBe Ha NpBOj FOAMHU OCHOBHMX aKaAeMCKUX CTyauja u
LLeJIOKYMHY HacTaBy Mo4yeB o4 ApYyre roanHe

PasMaTpaH je nctmn ctyamjckm nporpamM, Kao n y npeTxogHom cnydajy. lNpu Tome je
MPeTnocTaB/beHO Aa je npBa rogMHa 3ajegHuyka 3a BuLIe MoAya, Kao M Aa Ha NpBOj roanHu
CTyAuja nocToje Tpu rpyne 3a npegasama, 8 rpyna 3a padyHcke Bexbe n 24 rpyna 3a
nabopaTtopujcke Bexbe, 4OK je o4 Apyre rogMHe CcTyauja jeaHa rpyna 3a npegasamsa, 3 rpyne 3a
pauyHcke Bexbe n 9 rpyna 3a nabopatopujcke Bexbe. MNMopen Tora, NpeTNoOCTaB/LEHO je 1 Aa
KaTegpa peanusyje HacTtaBy M3 4 npegMeTa Ha NpBOj roanHKW cTyaunja: npeamet A (2+2+0),
npeameT b (1+0+1), npeamert B (3+2+0) n npeametr I' (1+0+1).

Nmajyhn y Bnay Tabeny 1 Bnam ce pa je ykynaH 6poj yacosa npegaBama, No4YeB o4 Apyre
roavHe, y TOKy jeaHe Heaesbe Ha rognwteM HuBoy (10+10+12+12+10+10=64)/2=32. MNMoTpebaH
6poj HacTaBHMKA 3a peanusaumjy oBor gesna Hacrtase je 32/6=5,4.

OnTtepehene HacTaBHMKa KaTeape Ha npBoj rogmnHu je (2+1)*3=9 yacoBa y NpBoM U
(3+1)*3=12 yacoBa y gpyrom cemectpy. lNotpebaH 6poj HacTaBHMKA 3a peanunsauujy oBor gena
HacTaBe je ((9+12)/2)/6=1,75.

Ha ocHoBY npeTxoaHe aHanuse notpebaH 6poj HacTaBHMKa 3a peanusaumjy HacTaBe Kojy
Ap>XXe HacTaBHMuM KaTegpe Ha OCHOBHMM akaaeMCKuM ctyamjama je 5,4+1,75=7,15

Mpema Tabenn 1 capagHnun ca Kateape, rnegajyhu oa apyre roavHe ctyamja, apxe Ha
OCHOBHMM aKageMckuMm ctyamjama (1049,67+104+10+10+6,33=56)*3/2=84 yaca payyHCKuX
Bexbu y Toky jeaHe Heperbe. bpoj yacosa nabopaTtopujcknx Bexbu y TOKy jeaHe Heaesbe je
(4+4,33+5+5+5+3=26,33)*9/2=118,485. NoTpebaH 6poj capaaHmKa 3a peanmsauunjy oBor gena
HacTaBe je (84+118,485)/10=20,25.

Bpoj padyHckux Bexbu y NpBoj roaMHM Koje apxxe capagHuum ca Kateape je
((2+2)*8)/2=16, pok je 6poj yacosa nabopatopujckux sexoéun ((1+1)*24)/2=24. NotpebaH 6poj
capagHuKa 3a peanu3aunjy Bexbu Ha npBoj roamHun je (16+24)/10=4.

YkynaH 6poj noTpebHnx capagHnuka Ha OCHOBHMM aKaAeMCKUM CTyAnjama CTyamjckor
nporpama je 20,25+4=24,25.

Cnyuaj 3: KaTteapa kKoja peanusyje HacTaBy no4yeB o4 Apyre rognHe OCHOBHUX akaAeMCKUX
cTyavja

Ha ocHoBy pa3MaTpara y NpeTXo4HOM cnydajy cregun aa je, 3a seh paamMaTpaHn PUKTUBHU
CTYANjCKM nporpamMm X OCHOBHUX aKaAeMCKUX CTyauja noTtpebHo 5,4 HacTaBHuKa u 20,25
capagHuka ykonuko KaTteapa peanmsyje HacTaBy no4yeB o4 Apyre rogunHe.

Mopea dUMKTMBHOI CTyAMjCKI NnporpamMa X OCHOBHUX aKaAeMCKUX CTyAuja oBae je
aHanusmpaH u GUKTUBHU CTYANjCKM nporpaM Y OCHOBHUX akaAeMCKUX cTyauja, umje je
onTtepehewe nNpunkasaHo y tabenun 2. OBo je ypaheHo u3 pasnora WwTo HacTaBHMUK, C 063MpoOM Aa
HeMajy aHra>koBame Ha npBOj roAnHW cTyamnja, mory 6muTn Buwe ontepeheHn, kao n ga éu ce
yKasano kako 6poj rpyna 3a payvyHcke u nabopaTtopujcke sexbe yTndye Ha notpebaH 6poj
capagHuka. 3a GUKTUBHU CTYAN]CKKN nporpamM Y OCHOBHUX aKageMCKUX CTyamja NpeTrnocTaB/beHO
je, 4a no4yeB oA Apyre rogmMHe ctyamja nocToju jeaHa rpyna 3a npenaskba, 2 rpyne 3a padyHcke
Bexx6e n 4 rpyne 3a nabopatopujcke exbe.



Tab.2. YacoBu aKkTMBHE HacTaBe Ha PUKTUBHOM CTyAMjCKOM nporpamy Y

::2:::ea:;:::;o npeapasama + Bexb6e + [OH ( + OCT ) = ykynHo, ECIB
1. cemectap 12.00 + 10.00 + 2.00( + 0.00) = 24.00, 30.00
2. ceMmecTtap 14.00 + 9.00 + 3.00( + 0.00) = 26.00, 30.00
3. cemecTtap 12.00 + 10.00 + 4.00( + 0.00) = 26.00, 30.00
4. cemecTap 12.50 + 9.00 + 3.00( + 0.00) = 24.50, 30.00
5. cemecTtap 14.00 + 9.00 + 3.00( + 0.00) = 26.00, 30.00
6. cemecTap 10.00 + 7.00 + 4.00( + 0.00) = 21.00, 30.00
7. ceMecTtap 12.00 + 9.67 + 4.33( + 0.00) = 26.00, 30.00
8. cemecTtap 9.00 + 6.17 + 4.17( + 0.00) = 19.33, 30.00
MpoceuaH 6poj

yacoBa

aKTMBHe HacTaBe 11.94 + 8.73 + 3.44( + 0.00) = 24.10, 30.00
HeAe/bHO

NUmajyhn y Buay tabeny 2 Bnam ce ga je ykynaH 6poj yacosa npegasarba, NOYEB 04 Apyre
roavHe ctyamje, y TOKy jeaHe Heaesbe Ha rogmwHeM HUBOY
(12+12,5+14+104+1249=69,5)/2=34,75. MNoTpebaH 6poj HacTaBHMKA 3a peanm3aunjy oBor gena
HacTaBe je 34,75/6=5,79.

Mpema Tabenu 2 capagHuM ApXe Ha OCHOBHMM aKaAeMCKUM CTyaujamMa puKTUBHOr
ctyaujckor nporpama Y (10+9+9+7+9,67+6,17=50,84)*2/2=50,84 4acoBa payyHCKMX BeXbun y
TOKY jeaHe Hegesrbe. bpoj yacoBa nabopaTopujckmx Bexbun y ToKy jeaHe Heperbe je
(443+34+4+4,33+4,17=22,5)*4/2=45. YkynaH 6poj notpebHnx capagHuka je
(50,84+45)/10=9,58.

Koa Mmactep akapeMCcKux ctyamja pasmaTtpahe ce cnegehun cnydajeBu:

A. KaTtegpa penusyje HacTaBy Ha MacTep akageMCKMM cTyaujama ca BuLwle Moayna;
b. Kateapa peanusyje HacTaBy Ha MacTep akaZeMCKuUM cTyamjama 6e3 moayna.

Cnyuaj A: Kategpa penusyje HacTaBy Ha MacTep akageMCKUMM CTyAujamMa ca Buwe moayna

HacTaBa Ha CTyAWjCKOM nporpamMy MacTep akafeMCKUX CTyauja peannsyjy ce y okBupy net
MoAayna, 3a nnaHnpaHmx 96 ctyaeHaTta. HYacoBm akTMBHE HacTaBe Ha MoAy/iMMa OBOI CTyAujcKor
rnporpama npukasaHu cy y Tabenama Ta6.3-7. C 063upomM aa je 5 mogyna Ha CTyaAnjcKOM nporpamy
npeTnocTaB/beHa je jeAHa rpyna 3a npeaaBarba Ha CBakOM MOAyNy, ABE rpyne 3a padyHcke Bexbe
Ha Mmogynmma A.1 n A.2 n jegHa rpyna 3a padyHcke Bexb6e Ha mogynuma A3, A4 n A5.

Tab6.3. YacoBum akTMBHE HacTaBe 3a moayn A.l

YacoBu aKTUBHeEe
HacTaBe HeAeJbHOo

1. cemecTap 10.00 + 5.00 + 0.00 + 15.00 = 30.00, 30.00
2. ceMecTap 4.00 + 2.00 + 0.00 + 6.00 = 12.00, 30.00

npeapasamwa + Bexxb6e + [1OH + CUP = ykynHo, ECIB




Tab6.4. YacoBu akTMBHe HacTaBe 3a moayn A.2

YacoBu aKTUBHe
HacTaBe HeAeJbHOo

1. cemecrap 10.00 + 5.00 + 0.00 + 15.00 = 30.00, 30.00
2. cemecTap 4.00 + 2.00 + 0.00 + 6.00 = 12.00, 30.00

npepaBama + Bexb6e + [JOH + CUP = ykynHo, ECIbB

Tab6.5. YacoBn akTnBHe HacTaBe 3a moayn A.3

YacoBu aKTUBHe
HacTaBe HeAeJbHOo

1. cemecrap 10.00 + 5.00 + 0.00 + 15.00 = 30.00, 30.00
2. cemecrtap 4.00 + 2.00 + 0.00 + 6.00 = 12.00, 30.00

npeapasamwa + Bexb6e + [1OH + CUP = ykynHo, ECIB

Tab.6. HacoBu akTMBHE HacTaBe 3a moayn A.4

YacoBu aKTUBHeEe
HacTaBe HeAeJbHOo

1. cemecTap 10.00 + 5.00 + 0.00 + 15.00 = 30.00, 30.00
2. ceMecTap 4.00 + 2.00 + 0.00 + 6.00 = 12.00, 30.00

npeapasamwa + Bexb6e + [1OH + CUP = ykynHo, ECIB

Tab.7. YacoBu akTMBHe HacTaBe 3a moayn A.5

YacoBu aKTUBHe
HacTaBe HeAeJbHOo

1. cemecrap 10.00 + 5.00 + 0.00 + 15.00 = 30.00, 30.00

npenaBama + Bex6e + [1OH + CUP = ykynHo, ECINb

2. cemecTap 4.00 + 2.00 + 0.00 + 6.00 = 12.00, 30.00

Bpoj yacoBa npepaBara, Ha CBAaKOM o4 MOAYNa, Y TOKY jeAHe HeAesbe Ha roAnWHbEeM HUBOY
je (10+4)/2=7. NoTpebaH 6poj HacTaBHMKA 3a peanusauujy npegasara Ha CBMX 5 mogyna
CTyAujcKor nporpamMa, rnog npeTnocTtaBkOM ga HeMa 3ajeAHMYKMX nNpeaMeTa, je 7*¥5/6=5,833. bpoj
yacosa CUP-a Ha Hepge/bHOM HUBOY je (15+6)/2=10,5. C 063mnpom aga je CUP 3ajegHnukm 3a cBe
mMoayne To je notpebaH 6poj HacTaBHMKa 3a peanm3saunjy CUP-a (10,5/2)*3/6=2,625
(npeTnocTaB/beHO je Aa cy 3 rpyne 3a npeaasBatba 3a 3ajeAHMYKe NpeaMeT Ha MoayuMma).
MoTtpebaH 6poj HacTaBHWKaA 3a peanmsaumjy HacTaBe Ha CBUX 5 Mogyna CcTygmjckor nporpama, noa
NMpPeTnocTaBkoM Aa HeEMA 3ajeaHUYKMX npeameTa, je 5,833+2,625=8,458

Bbpoj yacoBa pauyyHCKUX Bexbu, Ha CBakKOM o4 MoAayna, y TOKY jeAHe HeAesbe Ha roAnLLHEM
HuBOY je (5+2)/2=3,5. MNMoTpebaH 6poj capagHmnka 3a peanusaumjy Bexbu Ha cBux 5 moayna
CTyAnjckor nporpama, noa NpeTnocTaBKoOM la HEMa 3ajeAHMYKNX NpeaMeTa, je
(3,5*2+3,5*2+3,5+3,5+3,5)/10=2,45.

Cnyuaj B: Kateapa penusyje HacTaBy Ha MacTep akalleMCKMM cTyaujama 6e3 moayna

C o063upoM pa CTyaujckm nporpaM Hema MoAyna NpeTnocTaB/beHe Cy ABe rpyne 3a
npenasakba, 4 rpyne 3a padyHcke Bexbe n 8 rpyna 3a nabopatopujcke sexbe.



Tab6.8. HacoBM aKTMBHE HacTaBe 3a CTyAMjCKKM nporpam y cnydajy b
YacoBu aKTUBHE
HacTaBe HeAesbHOo

1. cemecTap 10.00 + 10.00 + 1.00 + 5.00 = 26.00, 30.00
2. cemecrtap 4.00 + 4.00 + 0.00 + 10.00 = 18.00, 30.00

npeapasamwa + Bex6e + [1OH + CUP = ykynHo, ECMNB

Bbpoj yacoBa npepaBara, y TOKY jeAHe Heaesbe Ha rogumwteM HMBoy je (10+4)/2=7.
MoTpebaH 6poj HacTaBHWKaA 3a peanusaunjy npegasama je 7*2/6=2,33. bpoj ywacosa CUP-a Ha
Heaes/bHOM HuMBOY je (10+5)/2=7,5. NMoTpebaH 6poj HacTaBHMKa 3a peanunsauunjy CUP-a (7,5/2)*2
/6=1,25. NoTpebaH 6poj HacTaBHMKA 3a peanm3auunjy HacTaBe Ha OBOM CTyAMjCKOM nporpamy je
2,33+1,25=3,58.

Bpoj yacoBa payyHCKUx Bex6u, y TOKY jeaHe Heaerbe Ha roguwmeM HMBoy je (10+4)/2=7.
MoTtpebaH 6poj capagHuka 3a peanmsaumnjy sexbu je (7*4+1*8)/10=3,6.

Cnyuaj kapa Kategpa peanusyje HactaBy Ha OCHOBHMM M MacTep akapeMCKUM cTyaunjama

Ha ocHOBY npeTxoaHe aHanuse o notpebHoMm 6pojy HacTaBHMKA M capagHUKa HAa OCHOBHUM
N MacTep akageMCKuM CcTyaujama, y Tabenn 9 je npukasaH notpebaH 6poj HacTaBHMKA U
capaZHuKa KOju peanusyjy HactaBy Ha OCHOBHMM M MacTep akageMCKUM CTyaAnjama 3a pasnmumte
cnuyajese.

Tab6.9. NotpebaH 6poj HacTaBHUKA M CapadHMKa 3a pasnmuyuTe caydajese

Moryhm cnyuajeBun | NMNorpe6aH 6poj Morpe6aH 6poj
HacTaBHMKa capagHMuKa
Cnyuajl+CnyudajA 7,5+8,458=15,958 25,35+2,45=27,70
Cnyuajl+Cnyuajb 7,5+3,58=11,08 25,35+3,60=28,95
Cnyuaj2+CnyuajA 7,15+8,458=15,608 24,25+2,45=26,70
Cnyuaj2+Cnyuyajb 7,15+3,58=10,73 24,25+3,60=27,85
CnyJaj3X+CnyuajA 5,40+8,458=13,858 20,25+2,45=22,70
CnyJaj3X+Cnyuajb 5,40+3,58=8,98 20,25+3,60=23,85
Cnyuaj3Y+CnyuajA 5,79+8,458=14,248 9,58+2,45=12,03
Cnyuaj3Y+Cnyu4ajb 5,79+3,58=9,37 9,58+3,60=13,18

HanomeHa: Cee npetnocrtaBke o ogHocy 6poja rpyna (npepasarba)/(padyHcke
Bexbe)/(nabopatopujcke Bexbe) yseTe cy npema [lonyHu CTtaHgapaa 3a akpeanTauujy CTyamjckmx
nporpama y OKBUpY No/ba TEXHUUYKO-TEXHOOLWKNX HayKa 3a OCHOBHE M MacTep akageMmcke
cTyavje.



